
Assembling the Rotary Turboshear® Arms to the TSPC1
TSPC1 - Instructions de montage des bra Rotary TurboShear®

TSPC1 - Instrucciones de montaje de los brazo Rotary TurboShear®

1. Remove the TSPC1 and the TurboShear® Arms from the box.
1. Retirez le TSPC1 et les bras  TurboShear® de la boîte.
1. Saque el TSPC1 y los brazos TurboShear®de la caja.

2. On the Rotary TurboShear® arms, loosen and remove the front  
 thumb screw.
2. Sur les bras Rotary TurboShear®, desserrez et retirez la vis à  
 oreilles avant.
2. En los brazos Rotary TurboShear®, afloje y retire el tornillo de  
 mariposa delantero.

3. Disassemble the front end of the arms. This includes a washer,  
 ring, and bolt.
3. Démontez l’extrémité avant des bras. Cela comprend une ron 
 delle, une bague et un boulon.
3. Desmonte la parte delantera de los brazos. Esto incluye una  
 arandela, un anillo y un perno.

4. Lay the TSPC1 in the orientation shown.
4. Posez le TSPC1 dans l’orientation indiquée.
4. Coloque la TSPC1 con la orientación indicada.
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6. Once the ring is on the TSPC1, reassemble the front of the  
 Rotary TurboShear® arms onto the ring. Slide the bolt through,  
 add the washer, and tighten the thumb screw.
6. Une fois la bague sur le TSPC1, remonter l’avant des bras   
 Rotary TurboShear® sur la bague. Faites glisser le boulon,  
 ajoutez la rondelle et serrez la vis à oreilles.
6. Una vez que el anillo esté en el TSPC1, vuelva a montar la  
 parte delantera de los brazos Rotary TurboShear® en el anillo.
 Deslice el cerrojo, añada la arandela y apriete el tornillo de  
 mariposa.

For assistance or additional questions, please contact the Malco Customer Support Team at 
1-800-328-3530  or email customerservice@malcotools.com

Pour obtenir de l'aide ou poser des questions supplémentaires, veuillez contacter l'équipe 
d'assistance à la clientèle de Malco au 1-800-328-3530 ou envoyer un e-mail à 

customerservice@malcotools.com

Para obtener ayuda o realizar preguntas adicionales, póngase en contacto con el equipo de 
atención al cliente de Malco en el 1-800-328-3530 o envíe un correo electrónico a 

customerservice@malcotools.com

5. Using a wide tipped screwdriver, open the tabs  
 on the ring and slide the spread ring over the  
 end of the TSCP1 housing.
5. À l’aide d’un tournevis à pointe large, ouvrez  
 les languettes de la bague et faites glisser la  
 bague d’écartement sur l’extrémité du boîtier  
 du TSCP1.
5. Con un destornillador de punta ancha, abra las  
 pestañas del anillo y deslice el anillo extendido  
 sobre el extremo de la carcasa del TSCP1.


